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アンケート調査へのご協力のお願い 

日頃は市政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

日進市では、「第５次日進市総合計画（計画期間：平成２３年度～平成３２年度）」に基

づき、将来都市像である「いつまでも暮らしやすい みどりの住環境都市」の実現に向け

てまちづくりを進めています。 

このアンケート調査は、計画期間の後半を迎えるにあたり、本計画における各施策の進

捗状況を確認するとともに、市民の皆さまの多様なニーズを把握するために実施するもの

です。 

アンケート調査の実施にあたり、市内にお住まいの１８歳以上の方の中から、無作為に

３，０００人の方を選び、調査票を送らせていただきました。ご回答の内容は、全て統計

的に処理し、プライバシーの保護はもとより、他の目的に利用することは一切ございませ

ん。 

ご多忙のところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力いただきますよう

よろしくお願い申し上げます。 

平成２８年８月 

日進市長 萩野 幸三 

 

できるだけ 

 

 

 

ご回答にあたってのお願い 

■できるだけ封筒の宛名のご本人様がお答えいただくようお願いします。なお、ご本人様が記入でき

ない場合は、ご本人様と相談のうえ、ご家族の方が記入していただいても構いません。 

■回答にあたっては、特に記載のない場合は、該当する項目を１つ選んで、番号に○印をつけてくだ

さい。ただし、「その他」を選択された場合は、（  ）内に具体的にその内容をご記入ください。 

■回答する内容は、平成２８年８月１日現在の状態でお答えください。 

■回答されたアンケート用紙は８月３１日(水)までに同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、ポ

ストに投函してください。 

■アンケートについてのご質問などがありましたら次までお問い合わせください。 

日進市企画部企画政策課 

TEL 0561-73-3176 FAX 0561-73-8275 

E-mail seisaku@city.nisshin.lg.jp 

日進市市民意識調査 
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１ あなた自身のことについておたずねします。 
 

問1 あなたの性別を教えてください。 

1 女性 2 男性 

 

問2 あなたの年齢を教えてください。 

1 １８～２４歳 

2 ２５～２９歳 

3 ３０～３４歳 

4 ３５～３９歳 

5 ４０～４４歳 

6 ４５～４９歳 

7 ５０～５４歳 

8 ５５～５９歳 

9 ６０～６４歳 

10 ６５～６９歳 

11 ７０～７４歳 

12 ７５歳以上 

 

問3 あなたの職業を教えてください。 

1 会社員（常勤） 

2 公務員・教職員（常勤） 

3 パートタイマー・アルバイト・内職 

4 自営業・自由業 

5 農林業 

6 学生 

7 専業主婦・主夫 

8 無職 

9 その他（            ） 

<問 3－2> 問 3で「１」～「６」と回答された方にお聞きします。あなたの通勤（就業）

先、通学先はどちらですか。 

1 自宅 

2 自宅以外の日進市内 

3 名古屋市 

4 東郷町 

5 みよし市 

6 長久手市 

7 豊田市 

8 １～７以外の愛知県内 

9 愛知県外 

（       都・道・府・県） 

 

問4 あなたが現在お住まいになっている住宅の種類を教えてください。 

1 一戸建持ち家 

2 一戸建借家 

3 分譲マンション 

4 賃貸マンション・アパート 

5 社宅・寮 

6 その他（            ） 

⇒ 問 3－2へお進みください 

⇒ 問 4へお進みください 
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問5 あなたのお宅に同居されている方を教えてください。あてはまるもの全てに○印をつけてく

ださい。 

1 乳児（１歳未満） 

2 乳児を除く小学校入学前の幼児 

3 小学生 

4 中学生 

5 高校生 

6 ６５～７４歳の方 

7 ７５歳以上の方 

8 １～７以外の同居人がいる 

9 介護を必要とする方 

10 身体・知的・精神などの障害のある方 

11 一人世帯（同居人はいない） 

 

問6 あなたがお住まいの小学校区を教えてください。小学校区がわからない方は、ご住所（町・丁目・

字名まで）をご記入ください。 

1 西小学校区 

2 東小学校区 

3 北小学校区 

4 南小学校区 

5 相野山小学校区 

6 香久山小学校区 

7 梨の木小学校区 

8 赤池小学校区 

9 竹の山小学校区 

10 わからない （町・丁目：     ） 

（字名：       ） 

 

問7 あなたは、日進市に何年住んでいますか。 

1 ３年未満 

2 ３年以上５年未満 

3 ５年以上１０年未満 

4 １０年以上２０年未満 

5 ２０年以上３０年未満 

6 ３０年以上 
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問8 あなたは、生まれたときから日進市に住んでいますか。 

1 生まれたときから日進市に住んでいる ⇒ 問 9へお進みください 

2 他の市町村から、日進市に引っ越してきた（戻ってきた） ⇒ 問 8－2へ 

お進みください 

<問 8－2> 問 8で「他の市町村から、日進市に引っ越してきた（戻ってきた）」と回答

された方にお聞きします。あなたが日進市に引っ越してきたきっかけは何ですか。

あてはまるものを 1つ選び、○印をつけてください。 

1 就職・就学・転勤・転職のため 

2 結婚のため 

3 親または子どもと同居するため 

4 親または子どもと近居・隣居するため 

5 住み替えがしたかったため 

6 その他（           ） 

<問 8－3> 問 8 で「他の市町村から、日進市に引っ越してきた（戻ってきた）」と回

答された方にお聞きします。あなたがお住まいとして日進市を選んだ理由は何で

すか。あなたのお考えに近いものを３つまで選び、○印をつけてください。 

1 手頃な価格の土地または住宅があったため 

2 手頃な家賃の住宅があったため 

3 もともと土地または住宅を所有していたため 

4 公共交通が通学・通勤に便利だったため 

5 道路網が通学・通勤に便利だったため 

6 高齢者・障害のある方への福祉が充実していたため 

7 子育て環境が充実していたため 

8 教育環境が充実していたため 

9 緑が豊かで自然環境に恵まれていたため 

10 その他（                               ） 

11 特に理由はない 

 

問9 あなたの幸福度についてお聞きします。「とても幸せ」を１０、「とても不幸」を０とすると、い

くつになりますか。 

「とても幸せ」                           「とても不幸」 

１０   ９   ８   ７   ６   ５   ４   ３   ２   １   ０  
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２ 日進のまちについておたずねします。 

問10 あなたは、日進市に対し、どのような良い印象をお持ちですか。あなたのお考えに近いものを

３つまで選び、○印をつけてください。 

1 大都市に比べ自然が多く残されており、環境がよい 

2 名古屋市に近くて生活に便利である 

3 開発が進み、人口も増えており、まちに活気がある 

4 文化的施設が多く、文化が感じられる 

5 生活環境がよく整備されており、暮らしやすい 

6 交通の便が良く、生活に便利である 

7 近所づきあいなどが多く、人情味が感じられる 

8 その他（                                ） 

9 特に良い印象はない 

 

問11 あなたは、日進市に対し、どのような悪い印象をお持ちですか。あなたのお考えに近いものを

３つまで選び、○印をつけてください。 

1 田畑や山林が多く田舎くさい 

2 名古屋市に依存しすぎており、まちの独自性に欠ける 

3 開発が進み、自然環境が破壊されている 

4 文化的施設が乏しく、文化が感じられない 

5 生活環境の整備が遅れており、暮らしづらい 

6 交通の便が悪く、暮らしづらい 

7 近所づきあいなどが少なく、人情味に欠ける 

8 その他（                                ） 

9 特に悪い印象はない 

 

問12 あなたは、これからも日進市に住み続けたいと思いますか。 

1 永住したい 

2 当分住み続けたい 

3 いずれは転出したい 

4 すぐに転出したい 

 

⇒ 問 12－2へお進みください 

⇒ 問 12－3へお進みください 



調査票 

149 

<問 12－2> 問 12で「永住したい」、「当分住み続けたい」と回答された方にお聞きし

ます。あなたが今後も住み続けたいと思う理由は何ですか。あなたのお考えに近いも

のを３つまで選び、○印をつけてください。 

1 自然環境がよい 

2 交通の便がよい 

3 人間関係がよい 

4 住み慣れていて愛着がある 

5 公共施設が整っている 

6 都市基盤（道路・公園など）が 

整っている 

7 教育環境がよい 

8 買い物に便利である 

9 親類が近くにいる 

10 学校が近くにあるなど通学に 

便利である 

11 職場が近くにあるなど通勤や仕事に  

便利である 

12 住宅事情がよい 

13 行政サービスがよい 

14 福祉サービスが整っている 

15 まちに将来性がある 

16 その他（             

               ） 

17 特に理由はない 

⇒ 問 13へお進みください 
 

<問 12－3> 問 12で「いずれは転出したい」、「すぐに転出したい」と回答された方に

お聞きします。あなたが転出をしたいと思う理由は何ですか。あなたのお考えに近

いものを３つまで選び、○印をつけてください。 

1 自然環境がよくない 

2 交通が不便である 

3 人間関係がうまくいかない 

4 まちに愛着がもてない 

5 公共施設が整っていない 

6 都市基盤（道路・公園など）が 

  整っていない 

7 教育環境がよくない 

8 買い物に不便である 

9 親類が近くにいない 

10 学校が近くにないなど通学に 

不便である 

11 職場が近くにないなど通勤や仕事に 

  不便である 

12 住宅事情がよくない 

13 行政サービスがよくない 

14 福祉サービスが整っていない 

15 まちに将来性がない 

16 その他（              

             ） 

17 特に理由はない 
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３ 暮らしやすさの評価についておたずねします。 

問13 あなたがお住まいの地区の環境や日常生活に関する(1)～(60)の各項目について、

あなたはどの程度満足していますか。また、どの程度重要と思いますか。 

各項目の満足度と重要度について、あなたのお考えに最も近いものを１つずつ選

び、○印をつけてください。 

 満足度 重要度 

 

満 
 

足 

ま
あ
満
足 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不 
 

満 
重 

 

要 

ま
あ
重
要 

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

記入例）○○○○○ 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

自然・環境や安全・安心な暮らしなどについて 
(1) 池、川、山林など自然があること 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(2) 田畑があること 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(3) 緑化の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(4) 川や池などの水質 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(5) ごみ処理などの環境対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(6) 環境にやさしいまちづくり 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(7) 近隣の側溝などの水はけ 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(8) 浄化槽・下水道などの衛生対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(9) 公害対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(10)防犯や治安の対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(11)交通安全 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(12)消防体制・救急体制 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(13)地震や風水害などの防災対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

都市計画や交通計画、その整備などについて 

(14)街並みや道路景観の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(15)歩道の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(16)車道の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(17)公園・緑地の管理 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(18)道路の維持管理 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(19)区画整理などの宅地の供給 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(20)工業団地の整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(21)公園の数や広さ 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(22)空家対策 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(23)日常の買い物のしやすさ 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(24)大型店舗の立地 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(25)電車・リニモの利便性 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(26)路線バスの利便性 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(27)くるりんばすの利便性 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 
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 満足度 重要度 

 

満 
 

足 

ま
あ
満
足 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

や
や
不
満 

不 
 

満 

重 
 

要 

ま
あ
重
要 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

あ
ま
り 

重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

(28)自動車による道路の利便性 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(29)自転車や徒歩による道路の利便性 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

福祉サービスや教育などについて 

(30)健康診断などの保健予防体制 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(31)病院の数、診療科目 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(32)夜間・休日の医療体制 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(33)乳幼児や児童に対する福祉サービス 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(34)障害者(児)に対する福祉サービス 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(35)高齢者に対する福祉サービス 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(36)生活困窮者に対する福祉サービス 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(37)子育てに対する支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(38)幼稚園教育に対する支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(39)小・中学校教育の充実 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

余暇活動や生涯学習などについて 

(40)働く場や機会 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(41)市政への市民参加 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(42)女性の自立と社会参加 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(43)男性の家庭生活や地域活動への参加 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(44)市民の文化活動に対する支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(45)福祉会館や児童館などの地域の施設 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(46)青少年の健全育成 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(47)学習の場と機会 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(48)スポーツ施設 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(49)健康・体力づくりに対する支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(50)文化財の保護、整備 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(51)コミュニティなど地域の活動 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(52)NPOなどの市民活動への支援 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(53)市民会館などの文化施設 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(54)講演やｺﾝｻｰﾄ・展示会などの芸術文化事業 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

その他 

(55)観光客誘致などの観光振興 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(56)まつりなどのイベント 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(57)友好都市交流や国際交流の推進 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(58)安全な消費生活の確保 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(59)市職員の市民への対応 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

(60)広報等による市政情報の提供 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 
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問14 いろいろお聞きしましたが、市政全般について、あなたはどの程度満足していますか。 

1 満足している 

2 まあまあ満足している 

3 どちらともいえない 

4 やや不満である 

5 不満である 

 

問15 総合的にみて、あなたは日進市が住み心地のよいところだと思いますか。 

1 住みやすい 

2 どちらかといえば住みやすい 

3 どちらともいえない 

4 どちらかといえば住みにくい 

5 住みにくい 

 
 

４ 福祉・健康に関連することについておたずねします。 

【子育て・子育ち支援について】 

問16 ２０歳から３９歳までの方にお聞きします。お子さんの人数について、現在の状況やあ
なたのお考えを教えてください。 

現在のお子さんの人数           人 

今後予定するお子さんの人数（現在のお子さんを含む）           人 

理想とするお子さんの人数           人 

 

問17 あなたにとって、日進市は安心して子育てができる環境であると思いますか。 

1 そう思う 

2 おおむねそう思う 

3 どちらともいえない 

4 あまりそう思わない 

5 そう思わない 

 

問18 あなたは、子育て支援センターや児童館を利用したことがありますか。 

1 利用したことがある 2 利用したことがない 

 

【高齢者福祉・介護保険について】 

問19 あなたは今、生きがい（運動、趣味、社会参加など）を持って暮らしていると感じていま
すか。 

1 そう感じている 

2 おおむね感じている 

3 どちらともいえない 

4 あまり感じていない 

5 まったく感じていない 

 

【地域での助け合いについて】 

問20 あなたは、となり近所の人の困りごと（買い物やごみ出し、子どもの預かりなど）をお手
伝いした経験がありますか。 

1 ある 2 ない 
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問21 あなたは、ひとり暮らしや心身に障害がある状態になった時、地域に相談したり、助け合
ったりする人がいますか。 

1 いる 2 いない 

 

【健康について】 

問22 あなたは、現在のご自身の健康状態をどのように思われますか。 

1 非常に健康である 

2 おおむね健康である 

3 あまり健康ではない 

4 健康ではない 
 

問23 あなたは、健康のために何か取り組んでいますか。 

1 日常的に取り組んでいる 

2 時々取り組んでいる 

3 あまりしていない 

4 まったくしていない 
 

問24 あなたは、日常的にウォーキング（散歩やジョギングを含む）をしていますか。 

1 日常的にしている 

2 時々している 

3 どちらともいえない 

4 あまりしていない 

5 まったくしていない 

 

問25 あなたは、ストレスや悩みを感じた時に相談する人がいますか。 

1 いる 2 いない 

 

問26 あなたには、かかりつけ医※がいますか。 

1 いる 2 いない 

※かかりつけ医：病気の時などにいつもかかり、体調に不安があるときは健康相談ができる医師・医療機関。 
 

問27 あなたは、「救急医療情報センター※」またはホームページ「あいち救急ガイド」で休日や
夜間に受診可能な医療機関を知ることができることをご存知ですか。 

1 知っている 2 知らない 

※救急医療情報センター：休日や夜間に患者を受け入れる医療機関を電話で紹介する機関。 
 
 

５ 安全・安心に関連することについておたずねします。 

【防災について】 

問28 あなたのご家庭では、災害に備えて非常持ち出し袋を準備していますか。 

1 準備している 2 準備していない 
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問29 あなたのご家庭では、地震に備えて家具などの転倒を防止するための器具を取り付けてい
ますか。 

1 ほとんど全て取り付けている 

2 一部取り付けている 

3 あまり取り付けていない 

4 まったく取り付けていない 

 

【防犯について】 

問30 あなたのご家庭では、防犯対策を実施していますか。あてはまるもの全てに○印をつけて
ください。 

1 家屋 

2 自家用車 

3 自転車 

4 その他（                  

                   ） 

5 実施していない 
 

問31 あなたがお住まいの地区では、地域ぐるみの防犯活動が活発だと思いますか。 

1 そう思う 

2 おおむねそう思う 

3 どちらともいえない 

4 あまりそう思わない 

5 そう思わない 

6 地域の防犯活動について知らない 
 

【消費者保護について】 

問32 あなたは、市役所で消費生活相談※を受けられることをご存知ですか。 

1 知っている 2 知らない 

※消費生活相談：消費生活相談員、司法書士など資格者による悪質商法など消費生活に関するあらゆる相談を行っ

ています。開催日・時間については、広報にっしん、市ホームページでお知らせしています。 
 
 

６ 環境共生に関連することについておたずねします。 

【環境に配慮した取組について】 

問33 あなたは、環境問題に関心を持ち、自ら学習に取り組んでいますか。 

1 取り組んでいる 2 取り組んでいない 

 

問34 あなたは、ごみの削減に向けた４Ｒ※を実施していますか。 

1 全てを実施している 

2 おおむね実施している 

3 あまり実施していない 

4 まったく実施していない 

※４Ｒ：リフューズ（ごみになるものを買わない）・リデュース（ごみ減量）・リユース（再使用）・リサイクル（再

生利用）の４つのこと。 

【自然環境について】 

問35 あなたの身近なところに緑にふれあえる場所がありますか。 

1 ある 2 ない 3 わからない 
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問36 あなたの身近なところに水に親しめる場所がありますか。 

1 ある 2 ない 3 わからない 

 

【墓地について】 

問37 あなたは、ご自身が利用できる（受け継ぐ予定のある）墓地や納骨堂を持っていますか。
（市の内外を問いません） 

1 先祖の墓地や納骨堂を受け継ぎ、持っている 

2 自分で新たな墓地や納骨堂を取得し、持っている 

3 現在は持っていないが今後購入予定、または親族などから墓地や納骨堂を受け継ぐ予定であ

る 

4 持っていないし、受け継ぐ予定もない 
 

問38 あなたは、将来の墓地や納骨堂の形として、どのような形態がよいと思いますか。 

1 日本の伝統的な和式墓地 

2 芝生型の墓地※ 

3 納骨堂 

4 合葬型の墓地※ 

5 その他（              

             ） 

 ※芝生型の墓地：一面芝生の平坦地に、等間隔に墓石を置いた仕切りのないお墓のこと。 

※合葬型の墓地：樹木型（墓石の代わりに樹木を墓標とし、その周囲に多くのご遺骨を埋蔵する形式のお墓のこ 

と。）や慰霊碑型（墓石の代わりに慰霊碑等のモニュメントを墓標とし、その周囲に多くのご 

遺骨を埋蔵する形式のお墓のこと。）など、多くのご遺骨を共同で埋蔵するお墓のこと。 
 
 

７ 都市基盤に関連することについておたずねします。 

【道路・交通について】 

問39 あなたは、子どもや高齢者にとって、日進市は安心して徒歩や自転車で外出できるまちだ
と思いますか。 

1 そう思う 

2 おおむねそう思う 

3 どちらともいえない 

4 あまりそう思わない 

5 そう思わない 

 

問40 あなたは、普段市内を移動する際、徒歩や自転車による移動をしますか。 

1 日常的に徒歩や自転車による移動をしている 

2 時々徒歩や自転車による移動をしている 

3 積極的には徒歩や自転車での移動をしていない 

4 まったく徒歩や自転車での移動をしていない 

 

問41 もし長久手古戦場駅までの移動手段があった場合、あなたは、リニモを利用したいと思い
ますか。 

1 そう思う 

2 おおむねそう思う 

3 どちらともいえない 

4 あまりそう思わない 

5 そう思わない 
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【市街地の形成について】 

問42 あなたは、市役所の周辺が日進市の顔として‘にぎわいの中心’となっていると感じてい
ますか。 

1 そう感じている 

2 おおむね感じている 

3 どちらともいえない 

4 あまり感じていない 

5 まったく感じていない 

 

問43 市役所周辺で複数の公共施設を利用する際、あなたは、その間を徒歩で移動しますか。 

1 いつも徒歩で移動している 

2 時々徒歩で移動している 

3 徒歩ではあまり移動しない 

4 徒歩ではまったく移動しない 

5 複数利用することはない 

 

【住環境について】 

問44 あなたは、現在の住居が住みやすいと思いますか。 

1 住みやすいと思う 

2 おおむね住みやすいと思う 

3 どちらともいえない 

4 あまり住みやすいとは思わない 

5 住みやすいとは思わない 

 

問45 あなたは、お住まいの周辺の居住環境に魅力を感じますか。 

1 とても魅力を感じる 

2 それなりに魅力を感じる 

3 どちらともいえない 

4 あまり魅力は感じない 

5 まったく魅力は感じない 

 

問46 あなたのお住まいの周辺の公園は、施設・遊具などが利用しやすいですか。また、よく利用し
ますか。 

1 利用しやすいと思い、利用している 

2 利用しにくいと思うが、利用している 

3 利用しやすいと思うが、利用していない 

4 利用しにくいと思うし、利用していない 

5 利用していないのでわからない 

 

【河川・排水路について】 

問47 大雨の気象情報が入った時、あなたは、ご自宅の浸水を心配されますか。 

1 とても心配になる 

2 それなりに心配になる 

3 あまり心配にはならない 

4 まったく心配にはならない 
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８ 産業振興に関連することについておたずねします。 

【農業振興について】 

問48 あなたは、市内の商店や朝市などで、日進市内で採れた農産物を購入したことがあります
か。 

1 購入したことがある 

2 購入したことはないが、機会があれば購入したい 

3 購入したことはなく、特に日進市産の農産物を購入したいとは思わない 
 

問49 あなたは、「地元の生産者が生産した農産物を地元で消費する」という地産地消をご存知で
すか。 

1 地産地消の意味と、具体的な取組を知っている 

2 地産地消の意味は知っているが、具体的な取組は知らない 

3 地産地消の言葉だけは聞いたことがある 

4 知らない 
 

問50 あなたは、これまで日進市内で農業体験をしたことがありますか。 

1 日進市内で農業体験をしたことがある 

2 日進市内で農業体験をしたことはないが、日進市外で体験をしたことがある 

3 農業体験をしたことはないが、機会があれば体験をしたい 

4 農業体験をしたことはなく、特に体験したいとは思わない 
 

【イベントについて】 

問51 あなたは、日進市全体のイベントとして、どのようなものを開催または継続してほしいで
すか。あてはまるものを５つまで選び、○印をつけてください。 

1 岩崎城春まつり 

2 にっしん夢まつり 

3 にっしん夢花火 

4 レクリエーションスポーツまつり 

5 文化祭 

6 健康・福祉フェスティバル 

7 産業まつり 

8 図書館まつり 

9 にっしんスポーツフェスタ 

10 にっしんヤングフェスタ 

（若者達の芸術文化活動発表会） 

11 日進市民美術展覧会 

12 ハーモニーフェスタ 

（男女平等をテーマにした催し物） 

13 エコフェスタ（環境をテーマにした催し物） 

 14 市民活動祭 

15 市民運動会 

16 市民駅伝 

17 夏まつり 

18 盆踊り 

19 トライアスロン 

20 その他（              

            ） 

21 特にない 

※「1」～「14」は現在行っているイベントで、「12」～「14」は今年度統合予定のイベントです。 

なお、「4」～「8」については「にっしん市民まつり」の中で同時に開催しています。 
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【食育について】 

問52 あなたは、食育※に関心がありますか。 

1 ある 2 ない 

※食育：一人ひとりが、生涯を通じた健全な食生活の実現、食文化の継承等が図られるよう、自らの食

について考える習慣や食に関する様々な知識等を楽しく身に付けるための学習等の取組。 

 

問53 あなたは、朝食を毎日食べていますか。 

1 ほとんど毎日食べている 

2 週に４～５日食べている 

3 週に２～３日食べている 

4 ほとんど食べていない 

 

問54 あなたは、外食や食品を選ぶとき、カロリーなどの栄養成分表示を参考にしていま

すか。 

1 参考にしている 

2 参考にするときもある 

3 参考にしていない 

 

問55 あなたは、毎日１食でも一緒に食事をする家族や友人がいますか。 

1 いる 2 いない 

 

９ 生涯学習に関連することについておたずねします。 

【芸術文化について】 

問56 あなたは、市内での生活で芸術文化を身近に感じていますか。また、市内での芸術

文化活動※に参加していますか。 

1 身近に感じているし、活動に参加して 

いる 

2 身近に感じていないが、活動に参加し 

たい 

3 身近に感じているが、活動に参加はし 

ていない 

4 身近に感じていないし、活動に参加し 

たくない 

5 わからない 

※芸術文化活動：創作・発表・鑑賞・学習・交流などの活動 
 

【文化財について】 

問57 あなたは、市内の指定文化財※及び国登録有形文化財（建造物）※を、一つでもご存

知ですか。 

1 知っている 2 知らない 

※市内の指定文化財：臥龍の松、白山第１号墳、天地社「旧本殿」、天地社「狛犬」、妙仙寺「山門」、香

久山古窯（岩崎４５号窯）、岩藤天王祭山車（チョウチングルマ）、鳥鈕蓋、陶印（２

種）、聖人塚 

※市内の国登録有形文化財（建造物）：旧市川家住宅  
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【家庭教育について】 

問58 あなたは、家庭教育推進委員会（いわゆる「家推」）など、青少年の育成を目的とし

た活動に参加したことがありますか。 

1 参加したことがある 

2 参加したことがない 

3 わからない 

 

【スポーツについて】 

問59 あなたは、過去 1 年間に何日くらいスポーツ※をしましたか。 

1 週に３日以上（年１５１日以上） 

2 週に１～２日（年５１～１５０日） 

3 月に１～３日（年１２～５０日） 

4 ３ヶ月に１～２日（年４～１１日） 

5 年に１～３日 

6 日数まではわからないがスポーツをした 

7 スポーツをしなかった 

※この調査での「スポーツ」には、記録や成績を競う競技スポーツ以外にも、楽しむ事や体を動かす事を

目的としたレクリエーションスポーツ、ウォーキング等を含めています。 

 
<問 59-2> 問 59で「スポーツをしなかった」と回答された方にお聞きします。あな

たが、過去 1 年間、スポーツをしなかったのはどのような理由からですか。

あてはまるものを２つまで選び、○印をつけてください。 

1 忙しくて時間がないから 

2 体が弱いから 

3 年をとったから 

4 場所や施設がないから 

5 仲間がいないから 

6 指導者がいないから 

7 費用がかかるから 

8 スポーツが好きではないから 

9 機会がなかったから 

10 特に理由はない 

11 その他（           ） 

12 わからない 

 
  

１０ 行政運営・市民協働に関連することについておたずねします。 

【総合計画について】 

問60 あなたは、第５次日進市総合計画をご存知ですか。 

1 知っている 2 知らない 

 
 
 
 
 
  

⇒ 問 60 へお進みください 

⇒ 問 59-2へお進みください 
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【自治基本条例について】 

問61 あなたは、「日進市自治基本条例※」をご存知ですか。 

1 知っている 2 知らない 

※自治基本条例：まちづくりの基本原理や行政の基本ルールなどを定めた、本市の最高規範と位置づけ

られる条例。平成 19年 10月に施行された。 
 

【シンボルマークについて】 

問62 あなたは、「日進市シンボルマーク」をご存知ですか。 

1 知っている 2 知らない 

 

【市民参加について】 

問63 あなたは、市民の意見が市政に反映されていると思いますか。 

1 そう思う 

2 おおむねそう思う 

3 どちらともいえない 

4 あまりそう思わない 

5 そう思わない 

6 わからない 
 

【市民自治活動について】 

問64 あなたは、町内会（区や自治会）などの地域の行事・イベント（お祭りなど）に参

加したことがありますか。 

1 参加したことがある 

2 参加したことはないが、今後してみたい 

3 参加したことがなく、これからもする 

予定はない 

4 その他（            ） 

 

問65 あなたは、町内会（区や自治会）などの地域の行事・イベント（お祭りなど）に役

員やスタッフとして参加したことがありますか。 

1 参加したことがある 

2 参加したことはないが、今後してみたい 

3 参加したことがなく、これからもする 

予定はない 

4 その他（            ） 

 

問66 あなたは、お住まいの町内会（区や自治会）では、地域活動が活発であると思いま

すか。 

1 そう思う 

2 おおむねそう思う 

3 どちらともいえない 

4 あまりそう思わない 

5 そう思わない 

 

問67 あなたは、ＮＰＯやボランティアによる市民活動に参加したことがありますか。 

1 参加したことがある 

2 参加したことはないが、今後してみたい 

3 参加したことがなく、これからもする 

予定はない 

4 その他（            ） 



調査票 

161 

問68 あなたは、ＮＰＯやボランティアによる市民活動にスタッフとして参加したことが

ありますか。 

1 参加したことがある 

2 参加したことはないが、今後してみたい 

3 参加したことがなく、これからもする 

予定はない 

4 その他（            ） 

 

【男女平等について】 

問69 あなたは、（１）～（５）の各分野について、男女の地位は平等になっていると思

いますか。あなたのお考えに最も近いものを１つずつ選び、○印をつけて下さい。 

 
男性の方が
非常に優遇
されている 

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている 

平等 

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている 

女性の方が
非常に優遇
されている 

わからない 

（１）社会全体 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（２）家庭生活 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（３）学校教育の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（４）職場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

（５）地域活動の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 
 

問70 あなたは、「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方について、どう思

いますか。 

1 賛成 

2 どちらかといえば賛成 

3 どちらかといえば反対 

4 反対 

5 わからない 

 

【国際交流について】 

問71 あなたは、外国の人と交流したり、外国の文化・芸術などに触れたりすることで、

異文化への理解を深める機会がありますか。 

1 日常的に機会がある 

2 時々機会がある 

3 あまり機会がない 

4 まったく機会がない 
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１１ 広報に関連することについておたずねします。 

【広報にっしんについて】 

問72 あなたが、日進市の情報を知る上でよく利用している媒体はどれですか。あてはま

るもの全てに○印をつけてください。 

1 「広報にっしん」 

2 市のホームページ 

3 市のＦａｃｅｂｏｏｋページ 

4 「にっしんテレビ」 

5 新聞 

6 回覧板 

7 口コミ 

8 その他（             

            ） 

 

問73 あなたは、「広報にっしん」をどのくらい読んでいますか。 

1 どの記事もよく読んでいる 

2 必要・関心のある記事だけを読んでいる 

3 あまり読まない 

4 まったく読まない 

 

問74 あなたは、「広報にっしん」の内容について、どのように感じていますか。 

1 読みやすい 

2 どちらかというと読みやすい 

3 どちらともいえない 

4 どちらかというと読みにくい 

5 読みにくい 

 

問75 あなたにとって、今後、「広報にっしん」で力を入れてほしい内容は何ですか。あ

てはまるもの全てに○印をつけてください。 

1 子育てや教育に関すること 

2 福祉の制度に関すること 

3 健診案内や医療制度に関すること 

4 防災や防犯に関すること 

5 環境に関すること 

6 道路や上下水道に関すること 

7 市の将来構想や計画に関すること 

8 予算や決算に関すること 

9 税の制度に関すること 

10  市の施設の利用案内 

11  行事や催しの開催案内 

12  趣味やサークル活動の紹介 

13  まちの話題（行事や催しの報告など） 

14  市内で活動する市民の紹介 

15  区や自治会の地域活動 

16  その他（            

           ） 

17  特にない 
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【にっしんテレビについて】 

問76 あなたは、「にっしんテレビ」を見たことがありますか。 

1 見たことがある ⇒ 問 76-2へお進みください 

2 見たことがない ⇒ 設問は以上になります 

 

<問 76-2> 問 76 で「見たことがある」と回答された方にお聞きします。あなたは、

「にっしんテレビ」をどのくらいご覧になっていますか。 

1 いつも見る 

2 必要・関心に応じて見る 

3 たまに見る 

4 その他（            ） 

 

<問 76-3> 問 76 で「見たことがある」と回答された方にお聞きします。あなたは、

「にっしんテレビ」を何でご覧になりましたか。あてはまるもの全てに○印

をつけてください。 

1 市のホームページ 

2 ケーブルテレビ（ＣＣＮｅｔ） 

3 市役所ロビーのテレビ 

4 図書館の貸出し用ＤＶＤ 

5 その他（             

            ） 

 
 

日進市のまちづくりに関して、ご意見などがございましたらご自由にお書きください。 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終わりです。 

数多くの設問へのご回答にご協力いただき、ありがとうございました。 

アンケート用紙は、８月３１日（水）までに同封の返信用封筒に入れて、 

ポストに投函してください。  

ニッシー 
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